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ANTHONY LEILA NATHALIE
est classe normale est classe normale est hors classe
ECHELONS ECHELON 8 ECHELON 7
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8 127 € neten5ans 15 047 € netenMans 21707 € netenMans

LA CAUSE : LE GEL DE LA VALEUR DU POINT D’INDICE DEPUIS 2010

Et encore combien
dans les années d venir ?

v
LES EXIGENCES DU SNUEP-FSU :

85 points d’indice mensuels
immédiats soit 400 €
pour toutes et tous

La fin de la politique
du gel de la valeur
du point d’indice

Remboursement
des pertes

Pour rattraper lI'inflation depuis 2010,

Nathalie doit percevoir

+ 309 € net mensuels
immédiatement

Leila doit percevoir

+ 210 € net mensuels
immeédiatement

Anthony doit percevoir

+ 129 € net mensuels
immeédiatement
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